



## Новый учебный год начался в кадетских классах Следственного комитета Российской Федерации



Кадетские классы имени Александра Невского Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области, действующие на базе лицея № 2 города Мурманска, вновь открыли свои двери для школьников.

Вот уже тринадцатый год юные мурманчане имеют возможность обучения в профильных следственных классах. Молодые люди, мечтающие о службе Родине и Закону, обучаются благородной профессии уже со школьной скамьи, готовятся к поступлению в ведомственные вузы в Москве и Санкт-Петербурге, чтобы по их окончанию приступить к расследованию уголовных дел.

Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Алексей Коротких лично поздравил с началом



учебного года директора лицея Екатерину Плетневу, под чутким руководством которой школьники имеют возможность получения знаний, необходимых для дальнейшей взрослой жизни.

Также офицеры следственного управления поздравили с Днём знаний педагогический коллектив подшефного учреждения ГОБОУ «Мурманская коррекционная школа-интернат № 3».

В этой школе проживают и обучаются дети с различной степенью нарушения слуха и с патологиями зрения со всей Мурманской области, поэтому требуют огромного внимания, заботы и любви со стороны своих учителей и воспитателей.

Следственное управление поздравляет учеников и педагогов с началом нового учебного года и желает успехов в учебе, достижения поставленных целей и громких побед.

## Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1719886>